

БЪЛГАРСКО УЧИЛИЩЕ „АЗБУКИ“ Канарски острови**ПРОТОКОЛ №.2**

от събрание на родителите на деца от Българско училище „АзБуки“ Канарски острови, проведено в Тенерифе, Културен център в „Каяло Салвахе“, Адехе на 17.09.2022г. от 10:00 часа, със следния дневен ред:

1. Избор на родителски съвет.
2. Училищни такси - размер и начин на плащане.
3. График на групите и класовете.
4. Информация за учебните програми и учебниците.
5. Допълнителни училищни дейности и кръжоци: Народни танци, Кръжок „Българче“ за български традиции и обичаи.
6. Допълнителни занимания – извънкласни дейности.
7. Информация за Classroom - онлайн платформа на училището.
8. „РазДАВАЛник“ – инициатива за взаимопомощ чрез размяна на играчки, дрехи, обувки, детско оборудване, книги.

На събранието присъстваха:

Диана Стойкова - Председател на Асоциация на българите на Канарските острови „ВЕЛИКА“

Живка Михнева - Училищен ръководител

Маргарита Цветанова – Учител

Николина Иванова - Учител

Родители на децата от училището на о-в Тенерифе

Родители и учители от о-в Гран Канария и о-в Лансароте - дистанционно по телефонна линия

След като се установи, че на събранието има необходимото мнозинство за провеждането му и вземане на решения, бяха обсъдени въпросите от дневния ред и направени предложения от страна на родителите, учителите и асоциацията. Взеха се следните

РЕШЕНИЯ:

По.т.1 За членове на родителския съвет за учебната 2022/2023г. бяха избрани :

Анелия Райкова, тел. 670314980 – Председател

Дияна Димова, тел. 610870652 – Секретар

Маргарита Антова, тел. 670639347 - Касиер

Деяна Савова, тел. 665255995 – Член

Таня Тошкова, тел. 603230048 – Член

Севдалинка Николова, тел. 60 70 63 80 - Член (за училището на о-в Гран Канария)

Ивайло Росенов Георгиев, тел. 606887487 – Член (за училището на о-в Лансароте)

По т.2. В следствие на натрупания опит от изминалите години, както и за облекчаване на отчетността, събираемостта и по- голяма прозрачност, бе решено:

- Членският внос, определен на годишна база, да бъде в размер на 150 евро за първо дете и 50 евро за 2-ро и следващо дете, разделен на две вноски от по 75 евро за първо дете и 25 евро за 2-ро и следващо дете.
- Начин на плащане: чрез банков превод на банковата сметка на Асоциация ВЕЛИКА (същата е посочена по долу). Може да бъде извършено и плащане в брой, срещу издаден проходен документ, като отговорен за събирането и внасянето на членския внос по банковата сметка на Асоциацията е Касиерът. Същият може да предаде събраните членски вносове на член на Асоциацията срещу подписан документ.
- Срокове за събиране на членския внос: първа вноска - до края на м. септември 2022 и втора вноска - до края на м. януари 2023.

Банкова сметка: CaixaBank , Asociación Búlgara en Canarias V.E.L.I.K.A.

IBAN: ES06 2100 6985 0002 0015 5166

Concepto - Cuota usuario de actividad -AzBuki - Име на детето

По т. 3. Беше приет следният График на групите и класовете:

О - в Тенерифе- заниманията да се провеждат в събота за момента в Културен център в „Каяло Салвахе“, Адехе, предстоящо е търсене на помещения в Сан Исидро, Лос Кристиянос.

Подготвителни групи: Адехе 10:30 – 12:30, Сан Исидро: 14:00 – 16:00

1 и 2 клас: 10:30 – 13:00 часа

3 и 4 клас: 10:30 – 13:30 часа

5 клас: 14:00 – 18:00 часа

О – в Гран Канария – неделя: 1и2 клас: 10:00 – 13:00 часа.

О – в Лансароте - събота: 2 и 4 клас: -10:00 – 13:00 часа.

Графикът може да бъде променен при необходимост.

По т.4. Информация за учебните програми и учебниците

Всеки преподавател представи информация за учебните програми и учебниците, по които ще работят децата през учебната 2022/2023 година.

По т.5. Допълнителни учебни дейности и кръжоци

Беше представена информация за кръжоците в училището по учебната програма за 2022-2023г.

Кръжок „Българче“ (български традиции и обичаи) - Поради интереса на почти всички деца, кръжок „Българче“ (български традиции и обича) ще се провежда преди съответния празник, съвместно или след часа по български език, във всички класове и групи, по допълнително уточнен график. Кръжокът ще се провежда също в класовете на о. Гран Канария и о. Лансароте.

Народни танци: Заниманията по народни танци ще се провеждат преди или след учебните занимания по български език. Родителите на всяко дете да заявят желание за включване в кръжока.

Кръжок „Литературен клуб Великани“ през тази учебна година няма да се провежда, поради лични ангажименти на водещия Нели Кирилова.

По т.6. Допълнителни занимания - извънкласни дейности.

При интерес от страна на децата и родителите, има възможност за организиране на допълнителни извънкласни занимания, в които могат да се включат и деца извън българското училище. Тези занимания ще бъдат с допълнително заплащане.

-Рисуване и творчество (включва приложни дейности, като голяма част ще се заимстват мотиви и елементи от българския фолклор и занаяти и прилагането им в съвременни творби, чрез използване на смесени техники от изобразителното и приложното изкуство) (Arte y creatividad).

- Йога за деца

- Шах (свободна игра или с треньор)

-Занимания през ваканциите (кампаменто).

По т.7. Classroom – онлайн платформа на училището.

Направени са постъпки за регистрация на Българско училище „АзБуки“ в гугъл пространството, създаване на профил, чрез страницата на VELIKA.ES за предстоящо изграждане и възможност за ползване на Classroom – онлайн платформа на училището. През тази учебна година, желанието на екипа на училището е да се обучат учителите в работата с платформата, да се създадат профили на децата за получаване на информация. При желание и необходимост да се ползва платформата през следващите учебни години, както допълнителна възможност за обучение на деца живеещи в отдалечени места или при невъзможност за присъствено обучение.

По т.8. „РазДАВАЛник“ – инициатива за взаимопомощ чрез размяна на играчки, дрехи, обувки, детско оборудване, книги. Ако вече не ползвате вещи или дрехи за детето си, а те са здрави и в добро състояние, можете да ги подарите на друго дете, за което те ще са ценни и полезни. Всеки може да донесе и остави тези неща, които са му излишни и не ползва! Всеки може да вземе това, от което има нужда в момента за своите деца!

Инициативата се приветства от родителите. Предстои уточнение и организация на събитието, както набиране на доброволци за осъществяването му. За координатор на доброволците бе избрана Маргарита Антова. Дати за провеждане: 8 и 15 октомври 2022

Място: Площадка пред училище в Callao Salvaje, Час: 11:00 до 17:00 часа

Събранието бе закрито в 12:30 часа.

Секретар на РС:

Дияна Димова

Тенерифе, 24.09.2022г.

Председател на РС:

Анелия Райкова